
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

БЕЗПЕКОВОГО СПРЯМУВАННЯ ТА  НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Івано-Франківський ліцей безпекового спрямування та 

національно-патріотичного виховання Міністерства внутрішніх справ України.; м. 

Івано-Франківськ, вул. Національної Гвардії, 3,  

2. Код згідно ЄДРПОУ замовника  – 088073340. 

3.  Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

налоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Автобуси для перевезення учнів Івано-Франківського ліцею безпекового спрямування та 

національно-патріотичного виховання Міністерства внутрішніх справ України, 

Мототранспортні засоби для перевезення 10 і більше осіб (Код за ДК 021:2015 - 34120000-4 

Мототранспортні засоби для перевезення 10 і більше осіб) 

4. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  відкриті торги з особливостями UA-2025-05-14-

007698-а 

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі   -  13 200 000,00 

грн. з ПДВ. 

6. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом 

проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації 

про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, а також шляхом отримання трьох цінових  пропозицій. 

7. Розмір бюджетного призначення: до очікуваної  вартості взято, фактично виділені кошти, 

а також враховано найнижчу цінову пропозицію за одиницю товару: 4 400 000,00 грн. 

Отримана замовником інформація дозволила визначити оптимальні вимоги до предмета 

закупівлі з урахуванням актуальних пропозицій ринку та визначити обґрунтовану очікувану 

вартість. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками 

найбільше відповідає потребам та вимогам Замовника.  Закупівля автотранспортного засобу з певними 

технічними і якісними характеристиками обґрунтована наявними потребами Замовника з урахуванням 

помірних експлуатаційні витрат, що досить важливо при наявному фінансуванні, а також надійність, 

технологічність, високий рівень безпеки та з урахуванням виділених коштів. Тому для дотримання 

принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, замовником було прийнято рішення  

провести закупівлю автотранспортного засобу з певними технічними і якісними характеристиками. 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — за для покращення умов навчання 

здобувачів освіти (діти військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького складу 

служби цивільного захисту, інших працівників органів сектору безпеки і оборони (зокрема звільнених з 

військової служби, служби цивільного захисту, служби в поліції), насамперед діти тих, що загинули 

(померли) чи зникли безвісти, стали особами з інвалідністю внаслідок поранення (контузії, травми, 

каліцтва) під час виконання службових обов’язків, пов’язаних із їх безпосередньою участю в здійсненні 



заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації проти України; що брали та беруть безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти 

України; учасників бойових дій органів сектору безпеки і оборони, які придатні за станом здоров’я і 

закінчили 9 клас закладу загальної середньої освіти в рік вступу.), забезпечуючи їм якісну освіту та 

формуючи нове покоління героїв майбутнього, Враховуючи цей новий формат освіти, який поєднує 

високий рівень навчання з патріотичним вихованням, з метою створення належних умов для організації 

навчально – виховного процесу, забезпечення перевезення ліцеїстів для участі у всеукраїнських та 

регіональних заходах і змаганнях, екскурсійного забезпечення, транспортування до числених локацій 

ліцею: навчальних полігонів, спортивних та оздоровчих баз за межами м. Івано-Франківська, музеїв, 

виставок тощо.      

 Термін постачання — до 30.09.2025 року 

\ 

Технічне завдання, що додано до тендерної документації розроблене, складене та затверджене: 

старшим інспектором групи транспортного забезпечення Олегом ЗОЗУЛЯКОМ 

 

1. Технічні, якісні характеристики та обсяги закупівлі: 

 
 Кількість автобусів – 3 шт. 

ЗАГАЛЬНІ ДАНІ 

Автобуси для приміських та міжміських перевезеннь учнів Івано-

Франківського ліцею безпекового спрямування та національно-

патріотичного виховання Міністерства внутрішніх справ України 

 

Типу ATAMAN А09216 

Призначення Автобусу - Автобуси  для перевезення пасажирів у міжміському 

(приміському) сполученні 

Клас - ІІ 
Кількість місць для сидіння, не менше – 30 

Загальна Пасажиромісткість, не менше – 38 

Орієнтовна Довжина/Ширина/Висота, мм - 8220/2320/2700 

Порожня маса, кг, не більше – 5840 

Повна маса, кг, не більше – 8850 

Загальний об’єм багажного відсіку, м3, не менше - 2,70 

 

Двигун типу ISUZU 4HK1-E5NC "EURO-5" або еквівалент 

Дизель, чотиритактний, рядний, з Common Rail, з турбонаддувом та 

проміжним охолодженням, екологічний рівень Евро 5 

Робочий об’єм, л 5.193 

Максимальна потужність, кВт (к.с.)/хв.-1   не менше - 114 (154)/2600 

Максимальний крутний момент, Нм/хв.-1 не менше - 419/1600-2600 
 

Коробка передач типу ISUZU MYY6S, механічна, 6-ступінчаста 

Рульове управління (не гірше) - Кермовий механізм інтегрованого типу з 

гідропідсилювачем. Кермова колонка регульована за кутом нахилу та по висоті. 

Підвіска коліс (не гірше): Передня – Залежна, ресорна з стабілізатором 

поперечної стійкості та двома телескопічними гідравлічними амортизаторами 

двосторонньої дії. 

Задня - Залежна, пневморесорна, обладнана двома пружними елементами, з 

телескопічними гідравлічними амортизаторами двосторонньої дії та двома 

регуляторами положення кузова. 

Повинна бути система кондиціювання салону та робочого місця водія 

Додатково повинні бути люки на даху і кватирки бічних вікон 

Система опалення (не гірше) - Рідинна, комбінована від автономного обігрівача, 

сполученого з системою охолодження двигуна і опалювачів конвекторного типу, 

встановлених в пасажирському салоні 

 



Сидіння - М'які, з високими спинками облицьовані тканиною 

Колір – Білий. 

Двері - Передні - виносні, задні - аварійні  
 

Гальмівна система 

Робоча гальмівна 

система 

Гідравлічна з вакуумним підсилювачем, 

двоконтурна з дисковими гальмами на передній 

осі і задньому мосту. ABS - Категорії I 

Стояночна З колодковим гальмом, що діє на трансмісію. 

Привід механічний 

Допоміжна Газодинамічна на вихлопному тракті 

Запасна гальмівна 

система 

Кожен з контурів робочої гальмівної системи 

 

Показники маневреності та економічності 

Зовнішній радіус повороту по передньому бамперу, м, не більше 12,5 

Максимальна швидкість при повному завантаженні, км/год (з 

обмежувачем швидкості), не менше 
90 

Контрольні витрати палива при повному завантаженні з 

постійною швидкістю 60 км/год, від л/100 км 
14,5 

 

Додаткові системи 

Система курсової стійкості EVSC 

Система бортової діагностики OBD 

Антипробуксовочна система ASR 

 

Колеса/шини - Сталеві, обод 6х17,5 / Шини пневматичні, безкамерні розміром 

не менше 215/75 R17,5 

Додаткова інформація 

Гарантійний строк – не менше 24 місяці, або 100 000 км (що настане раніше) 

Додаткове обладнання: 

Бризковики передні та задні. 

Автобус повинен постачатися у комплекті з запасним колесом, комплектом 

інструментів для його заміни, вогнегасником та аптечкою.  
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